

**Javaslat**

A helyhatósági választásokról szóló törvény 56. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. és 54/11. sz.) alapján a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T

### magyararkanizsai községi képviselő-testületi tag mandátumának megerősítéséről

#### I.

**MEGERŐSÍTI** a képviselő-testület a **VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN** – választási listáról **KIRÁLY TERÉZIA** (született 1967-ben, vállalkozó) oromi (Nagy út. 129A sz.) lakos magyararkanizsai községi képviselő-testületi tagi mandátumát.

#### II.

A képviselő-testületi tag mandátuma a mandátum megerősítésének napjától kezdődően a megszűnt mandátumú képviselő-testületi tag eredeti mandátumának leteltéig tart.

#### III.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyararkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

#### I n d o k o l á s

A helyhatósági választásokról szóló törvény 48. és 56. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. és 54/11. sz.) úgy rendelkezik, hogy ha a képviselő-testületi tag megbízatása idő előtt szűnik meg, úgy a megbízatás annak a választási listának a betervezőjéről illeti meg, amelynek listájáról a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tagot választották. Az új képviselő-testületi tag megbízatásának megerősítéséről a képviselő-testület ülésen dönt, az új képviselő-testületi tag megbízatása pedig a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tag megbízatásának leteltéig tart.

A **VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – PÁSZTOR ISTVÁN** választási listáról megválasztott Teslić Zoran magyararkanizsai községi képviselő-testületi tagi megbízatása a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. június 9-én tartott alakuló ülésén a Magyararkanizsai Községi Tanács tagjává való megválasztása miatt idő előtt megszűnt.

A helyhatósági választásokról szóló törvény a 48. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírói határozat és 54/11. sz.) úgy rendelkezik, hogy ha egy képviselő-testületi tagnak idő előtt megszűnik a megbízatása, úgy a megbízatást a soron következő első jelölt kapja arról a listáról, amelynek a képviselő-testületi tagi megbízatást eredetileg kiosztották.

A fentieknek megfelelően Teslić Zoran községi képviselő-testületi tagi megbízatását ugyanerről a választási listáról Király Terézia (született 1967-ben, vállalkozó) oromi (Nagy út. 129A sz.) lakos kapja. Király Terézia jelölttől a képviselő-testület bekérte az írásbeli beleegyezést, hogy a magyararkanizsai képviselő-testületi tagi megbízatást elfogadja.

A Magyararkanizsai Községi Választási Bizottság a szóban forgó jelöltnek kiadta a 2016. 6. 14-én kelt 013–172/2016/I/B sz. hatósági bizonyítványt a magyararkanizsai községi képviselő-testületi taggá való megválasztásról, az ügyintézési és mandátumügyi bizottság pedig megállapította, hogy a Községi Választási Bizottság beszámolója egybevág a kiadott hatósági bizonyítvánnyal.

A helyhatósági választásokról szóló törvény 48. szakasz 3. bekezdésének (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. és 54/11. sz.) megfelelően az új képviselő-testületi tag megbízatása a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tag megbízatásának leteltéig tart, a fentieknek megfelelően tehát a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt rendeletet hozta.

**Jogorvoslati tájékoztató:** E rendelet ellen a meghozatalát követő 48 órán belül a belgrádi székhelyű Közigazgatási Bírósághoz benyújtott fellebbezésnek van helye.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyararkanizsa község  
Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2016-I/B  
Kelt: 2016. \_\_\_\_-én  
Magyararkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke